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Jämförelse av resultat Oktober 2005 och Juli 2006 / Britt Lundkvist

Resultat oktober 2005 Resultat juli 2006
Antal Antal
svar Procent Frågor kring Kompetens svar Procent

4 10% Vet ej 1. I vilken grad tycker du att START har Vet ej 2 7%
0 0% Ej  svar kompetens att göra en bedömning av Ej  svar 0 0%
1 2% 1   nej, inte alls människors rehabiliteringsbehov inom 1   nej, inte alls 0 0%
3 7% 2   i låg grad det arbetslivsinriktade området? 2   i låg grad 7 23%

12 29% 3   lagom 3   lagom 6 20%
16 39% 4   i hög grad 4   i hög grad 12 40%
5 12% 5   ja, i högsta grad 5   ja, i högsta grad 3 10%

41 100% 30 100%

5 12% Vet ej 2. I vilken grad tycker du att START har Vet ej 5 17%
0 0% Ej  svar kompetens att göra en bedömning av Ej  svar 0 0%
2 5% 1   nej, inte alls människors arbetsrehabiliteringsbehov 1   nej, inte alls 0 0%

11 27% 2   i låg grad med avseende på människor med 2   i låg grad 11 37%
8 20% 3   lagom psykiska problem och sjukdomar? 3   lagom 6 20%

13 32% 4   i hög grad 4   i hög grad 6 20%
2 5% 5   ja, i högsta grad 5   ja, i högsta grad 2 7%

41 100% 30 100%

9 22% Vet ej 3. I vilken grad tycker du att START har Vet ej 10 33%
0 0% Ej  svar kompetens att göra en bedömning av Ej  svar 0 0%
8 20% 1   nej, inte alls människors arbetsrehabiliteringsbehov 1   nej, inte alls 0 0%

11 27% 2   i låg grad med avseende på människor med neuro- 2   i låg grad 10 33%
7 17% 3   lagom psykiska problem som t.ex. ADHD 3   lagom 7 23%
5 12% 4   i hög grad och intellektuella funktonshinder? 4   i hög grad 3 10%
1 2% 5   ja, i högsta grad 5   ja, i högsta grad 0 0%

41 100% 30 100%

6 15% Vet ej 4. I vilken grad tycker du att START har Vet ej 3 10%
0 0% Ej  svar kunskap om rehabiliteringsmetoder Ej  svar 0 0%
2 5% 1   nej, inte alls inom det arbetslivsinriktade området? 1   nej, inte alls 1 3%
6 15% 2   i låg grad 2   i låg grad 5 17%

10 24% 3   lagom 3   lagom 7 23%
14 34% 4   i hög grad 4   i hög grad 13 43%
3 7% 5   ja, i högsta grad 5   ja, i högsta grad 1 3%

41 100% 30 100%

3 7% Vet ej 5. I vilken grad tror/tycker du att Vet ej 0 0%
0 0% Ej  svar kompetensutvecklingsprogrammet Ej  svar 0 0%
2 5% 1   nej, inte alls bidrar till att START bättre kan möta 1   nej, inte alls 2 7%
6 15% 2   i låg grad klienternas behov? 2   i låg grad 4 13%

18 44% 3   lagom 3   lagom 7 23%
9 22% 4   i hög grad 4   i hög grad 14 47%
3 7% 5   ja, i högsta grad 5   ja, i högsta grad 3 10%

41 100% 30 100%

Frågor kring Delaktighet och samsyn

1 2% Vet ej 6. I vilken grad tycker du att du, i din Vet ej 1 3%
0 0% Ej  svar roll, bidrar till klientens arbets- Ej  svar 0 0%
0 0% 1   nej, inte alls rehabilitering? 1   nej, inte alls 1 3%
4 10% 2   i låg grad 2   i låg grad 1 3%
5 12% 3   lagom 3   lagom 4 13%

24 59% 4   i hög grad 4   i hög grad 15 50%
7 17% 5   ja, i högsta grad 5   ja, i högsta grad 8 27%

41 100% 30 100%

1 2% Vet ej 7. I vilken grad känner du, att du är en Vet ej 0 0%
0 0% Ej  svar viktig länk i START’s rehabiliterings- Ej  svar 0 0%
0 0% 1   nej, inte alls arbete? 1   nej, inte alls 1 3%
3 7% 2   i låg grad 2   i låg grad 1 3%
6 15% 3   lagom 3   lagom 3 10%

24 59% 4   i hög grad 4   i hög grad 19 63%
7 17% 5   ja, i högsta grad 5   ja, i högsta grad 6 20%

41 100% 30 100%



Antal Forts. Antal
svar Procent Frågor kring Delaktighet och samsyn svar Procent

4 10% Vet ej 8. I vilken grad tycker du att det finns Vet ej 1 3%
1 2% Ej  svar en samsyn inom START när det gäller Ej  svar 1 3%
2 5% 1   nej, inte alls START’s uppdrag? 1   nej, inte alls 4 13%

18 44% 2   i låg grad 2   i låg grad 15 50%
11 27% 3   lagom 3   lagom 6 20%
4 10% 4   i hög grad 4   i hög grad 3 10%
1 2% 5   ja, i högsta grad 5   ja, i högsta grad 0 0%

41 100% 30 100%

4 10% Vet ej 9. I vilken grad tycker du att det finns Vet ej 6 20%
0 0% Ej  svar en samsyn inom START när det gäller Ej  svar 0 0%
3 7% 1   nej, inte alls arbetslivsinriktad rehabilitering? 1   nej, inte alls 2 7%

19 46% 2   i låg grad 2   i låg grad 11 37%
10 24% 3   lagom 3   lagom 8 27%
5 12% 4   i hög grad 4   i hög grad 3 10%
0 0% 5   ja, i högsta grad 5   ja, i högsta grad 0 0%

41 100% 30 100%

6 15% Vet ej 10. I vilken grad tycker du att det finns Vet ej 4 13%
0 0% Ej  svar en samsyn inom START när det gäller Ej  svar 1 3%
2 5% 1   nej, inte alls förhållningssätt till klienter? 1   nej, inte alls 3 10%

14 34% 2   i låg grad 2   i låg grad 9 30%
8 20% 3   lagom 3   lagom 11 37%
8 20% 4   i hög grad 4   i hög grad 2 7%
3 7% 5   ja, i högsta grad 5   ja, i högsta grad 0 0%

41 100% 30 100%

4 10% Vet ej 11. I vilken grad tror/tycker du att Vet ej 2 7%
0 0% Ej  svar kompetensutvecklingsprogrammet har Ej  svar 0 0%
2 5% 1   nej, inte alls ökat samhörigheten inom START? 1   nej, inte alls 1 3%
9 22% 2   i låg grad 2   i låg grad 5 17%

14 34% 3   lagom 3   lagom 10 33%
9 22% 4   i hög grad 4   i hög grad 11 37%
3 7% 5   ja, i högsta grad 5   ja, i högsta grad 1 3%

41 100% 30 100%

1 2% Vet ej 12. I vilken grad tror/tycker du att Vet ej 2 7%
0 0% Ej  svar kompetensutvecklingsprogrammet har Ej  svar 0 0%
2 5% 1   nej, inte alls vidgat ditt perspektiv på START’s 1   nej, inte alls 0 0%

10 24% 2   i låg grad totala verksamhet? 2   i låg grad 5 17%
10 24% 3   lagom 3   lagom 5 17%
17 41% 4   i hög grad 4   i hög grad 16 53%
1 2% 5   ja, i högsta grad 5   ja, i högsta grad 2 7%

41 100% 30 100%


